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                                     Čovjek stoljeća 
 
„Ako je iko dijete ovog stoljeća, našeg nemirnog i uzavrelog dvadesetog 
vijeka, onda je to Josip Broz Tito. Čovjeku se Tito može sviđati ili ne. 
Nekima se ne sviđa. 
Čovjeku se dvadeseto stoljeće može sviđati ili ne. 
Nekima se ne sviđa. 
Ali, oni idu zajedno, taj čovjek i to stoljeće.“ 
 
 
                                                           FRITZROJY MACLEAN, publicista 
                                                                                                    London 1985 
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               Djetinstvo i rana mladost Josipa Broza 
                                     (1892 – 1913) 
 
       
Josip Broz rodio se u malom selu Kumrovcu na Sutli u najzapadnijem 
dijelu Hrvatskog Zagorja 7. Maja 1892. godine. U bišoj SFRJ 25 Maj se 
slavio kao Dan mladosti i rođendan Josipa Broza, što su Titovi biografi 
objasnili time da se Josip Broz za vrijeme svog dugogodišnjeg 
revolucionarnog rada služio raznim dokumentima, paje tako u jednom 
vojnom dokumentu Austro – ugarske vojskezabilježenp da je rođen 25. 05. 
1892. godine. Josip je bio sedmo dijete roditelja Franje ( Franceka ) i 
Marije Broz, rođene Jeveršek iz sloveskog sela Podsrede, s druge srane 
Sutle. 
 
 
 
 
 
 

                                                                        rodno mjesto Tita, očeva kuća u Kumrovcu  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
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